
 
 
 
 

ΘΕΜΑ 1  
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γ)  14, 16, 18, 22, 30  διάµεσος δ = 18 
 
δ)  ∆εν είναι οµοιογενές το δείγµα αφού ο CV ξεπερνά το 10% 
 
  

ΘΕΜΑ 2 
 
f(x) = 4x3 – 12x + 2006 , ℜ∈x  
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 F(x) = x4 – 6x2 + 2006x + C 
 
β) Ο ρυθµός µεταβολής της f για κάθε ℜ∈x  
 είναι f’(x) = 12x2 – 12  
 
γ) f’(x) = 0 ή 12(x2 – 1) = 0 ⇔  x=-1 ή x = 1 
 
 

x -∞              -1                 1               +∞  
f’(x)            +    0         -        0         + 

f(x)                              

  
 Η f είναι γνησίως αύξουσα στο (-∞  , -1] 
 Η f είναι γνησίως φθίνουσα στο [-1, -1] 
 Η f είναι γνησίως αύξουσα στο [1 , +∞] 
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ΘΕΜΑ 3 
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γ) Η f είναι συνεχής στο xo = 2 αν και µόνο αν  
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 δηλαδή 4α = 4 ⇔  α = 1 
 και 
 2 + β = 4 ⇔  β = 4 – 2 ⇔  β = 2 
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 f(0) = 0 + 2 = 2 

 f(3) = 5
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 ΘΕΜΑ 4  
α)   Αν υ το ύψος που αντιστοιχεί στη βάση x θα ισχύει  
 υ + x = 50 ⇔  50 – x (1) 

 Εµβαδό πλακιδίου υx
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 Ε’(x) = 0 ⇔  25 – x = 0 ⇔  x = 25 
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x 0            25       50 
E’(x)    +          0        - 

E(x)                   

  
 Για x = 25 το E(x) γίνεται µέγιστο 
 

γ) Για x = 25  5,3122525
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312,5 
µέγιστο 
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